



తొగుట : వెంకటరావుపేట చర్చిలో క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

దొలాబాద్ మండల కేంద్రంలో క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

# ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

జిల్లా వ్యాప్తంగా క్రిస్మస్ వేడుకలను క్రైస్తవులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చిలో అందరినీ ఆకట్టుకునేలా పశువుల పాక, క్రిస్మస్ ట్రీని ఏర్పాటు చేశారు. క్రైస్తవులు వేకుంజామున స్నానం చేసి కొత్త బట్టలు ధరించి దగ్గరలో ఉన్న చర్చిలకు వెళ్లి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. పలువురు పాస్టర్లు మాట్లాడుతూ ఏసుక్రీస్తు బోధనలు ప్రపంచ మానవాళికి ఆచరణీయమని కొనియాడారు. ఆయా వేడుకల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

- సిద్దిపేట జిల్లా నెట్వర్క్, డిసెంబర్ 25



బెజ్జంకి : చర్చిలో కేక్ కట్ చేస్తున్న ఎంపీపీ నిర్మల, రాష్ట్ర ఫుడ్ కమిషన్ సభ్యుడు ఆనంద్



హుస్సాబాద్ టౌన్ : బలీవర్స్ చర్చిలో కేక్ కట్ చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ రజితా వెంకన్న తదితరులు



దుబ్బాక టౌన్ : క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న చైర్మన్ వనిత, కౌన్సిలర్లు శ్రీనివాస్, సులోచనాస్వామి



గజ్వేల్ : కేక్ కట్ చేసి తినిపిస్తున్న ఎమ్మెల్యే యాదవరెడ్డి, మాజీ ఎఫ్డీసీ చైర్మన్ ప్రతాప్ రెడ్డి

## దళిత వ్యతిరేకి రఘునందన్ రావు

రాయచోల్, డిసెంబర్ 25 : దళిత నాయకుడు బక్కి వెంకటయ్య పదవినీ మాజీ ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు అడ్డుకోవడం తగదని ఎమ్మార్పీసీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ డైరీ డెంట్ దండోరా శివరాజ్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ దుబ్బాక ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ తరపున ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్య ప్రచారం చేశారని రఘునందన్ రావు గవర్నర్ కు ఫిర్యాదు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తూ ఉద్ఘాటించారు. వెంకటయ్యపై అసత్య ఆరోపణలు చేసిన దళిత వ్యతిరేకి రఘునందన్ రావు ఖబడ్డార్ అని హెచ్చరించారు.

## బహుమతులు ప్రధానం

గజ్వేల్, డిసెంబర్ 25 : మండల పరిధిలోని అహ్మద్ దీవూర్ లో నిర్వహించిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో విజేత లుగా నిలిచిన క్రీడాకారులకు సోమవారం మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మాదాస్ శ్రీనివాస్ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడల్లో గెలుపొటములు సహజమని, క్రీడల్లో పాల్గొనేవారు ఆరోగ్యంగా ఉంటారన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గోపాలరెడ్డి, పాల రమేష్ గౌడ్, ఆకుల ప్రభాకర్, అహ్మద్, నిజాముద్దీన్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, సరేందర్ రెడ్డి, అమరేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## 'మల్లన్న'కు ఆభరణాలు అందజేత

చేర్యాల, డిసెంబర్ 25 : కొమురవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి వారికి కొమురవెల్లికి చెందిన మంకాల నీలిమా సగే శివ దంపతులు రూ.45 వేల విలువైన బంగారు, వెండి ఆభరణాలు అందజేశారు. సోమవారం ఆలయ, కావో బాలాజీ సమక్షంలో వెండి శలగపం, బంగారు కోరమీసాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఏకావో వైరాగ్యం అంజయ్య, ఉపసర్పంచ్ శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

## గజ్వేల్ లో మెగా కబడ్డీ ఫెస్టివల్

గజ్వేల్, డిసెంబర్ 25 : జనవరి 11 నుంచి 14 వరకు గజ్వేల్ పట్టణంలోని ఐపోసీ భవనం వెనుక మైదానంలో 49వ జూనియర్ కబడ్డీ రాష్ట్రస్థాయి చాంపియన్ షిప్ 2023-24 పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సంతోష్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి శివకుమార్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ పోటీల్లో 33 జిల్లాలకు చెందిన 68 జట్లు పాల్గొంటాయని తెలిపారు.

## విహార విందు హోటల్ ప్రారంభం

కొండపాక (కుకునూరుపల్లి), డిసెంబర్ 25 : కొండపాక మండలం దుద్దెడ గ్రామ శివారులోని బోల్ గేట్ వద్ద నూతనంగా నిర్మించిన విహార విందు హోటల్ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా యాజమాన్యానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపి స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి టీ తాగుతూ ముచ్చటించారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీ బి.బి.దేవేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నూనె కుమార్ యాదవ్, సర్పంచ్ ఆరేపల్లి మహాదేవ్, ర్యాలి గుర్తయ్య, సురేందర్, గుండెల్లి అంజనేయులు, అనంతల నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కురుమలకు ప్రాధాన్యత కల్పించాలి



ప్రభుత్వ విప్ ఐలయ్యను సన్మానిస్తున్న సంఘం నాయకులు

## పెన్నన్.. విశ్రాంత ఉద్యోగుల హక్కు

చేర్యాల, డిసెంబర్ 25 : పెన్నన్ విశ్రాంత ఉద్యోగుల హక్కు అని జిల్లా ట్రెజరీ అధికారి బాలరాజు అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం పట్టణంలోని వికాస్ గ్రామర్ స్కూల్ లో మండల అధ్యక్షుడు కర్లె రఘుపతిరెడ్డి అధ్యక్షతన అఖిల భారత పెన్నన్ డేను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డీసీసీ బాలరాజు మాట్లాడుతూ పెన్నన్ సంక్షేమానికి డీఎస్ నకారా ఎంతో కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. ఉద్యోగులు రిటైర్డ్ తర్వాత ప్రతినెలా పొందే పెన్షన్ తో జీవితం సాఫీగా సాగుతుందన్నారు. పెన్నన్ సర్వ తమ లైఫ్ సర్వైవల్ కేసు టీయాప్ పోలియో మీ సేవా కేంద్రం నుంచి జీవన్ ప్రమాణ్ ద్వారా సమర్పించుకోవచ్చన్నారు. పెన్నన్



హోటల్ ను ప్రారంభించి ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి టీ తాగుతూ ముచ్చటిస్తున్న ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

చేర్యాల, డిసెంబర్ 25 : ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్యులు చేర్యాల ప్రాంత కురుమ సంఘం నాయకులు కలిశారు. ఆలేరు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ప్రభుత్వ విప్ కురుమ సంఘం నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ కొమురవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి వారి మండలిలో కురుమలకు ప్రాధాన్యత కల్పించేలా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చాలని కోరారు. ఆయనను కలిసినవారిలో నాయకులు శేవల్ల రాజయ్య, అండ్ అశోక్, అండ్ బీరయ్య, సూర్య శ్రీకాంత్, అండ్ నాని, ఈర్ భూమయ్య, జంగిలి యాదగిరి, చిగుళ్ల రాములు, మీస సత్యనారాయణ, బండారి కనకయ్య, బండారి సిద్ధులు, నంగి కనకయ్య, శిగుళ్ల శ్రీకాంత్, ఏగుర్ల ఎల్లయ్య ఉన్నారు.

## మనుస్మృతి ప్రతుల దహనం

హుస్సాబాద్ టౌన్ / హుస్సాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 25 : దేశంలో కుల వివక్షకు మూలం మనుస్మృతి శాస్త్రమేనని దళిత సంఘాల నాయకులు ఆరోపించారు. సోమవారం హుస్సాబాద్ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో మనుస్మృతి ప్రతులను దహనం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సంపత్ కుమార్, చందు, రాజు, శంకర్, ఐలేశ్ యాదవ్, సరోజన పాల్గొన్నారు.

## గజ్వేల్ లో..

గజ్వేల్, డిసెంబర్ 25 : మండలంలోని అనంతరావుపల్లిలో మనుస్మృతి ప్రతులను డీబీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో దహనం చేశారు. కార్యక్రమంలో డీబీఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసరి ఏగండస్వామి, నాయకులు శ్రీకాంత్, స్వామి, కిష్టయ్య పాల్గొన్నారు.

## మంత్రిని కలిసిన కలిమి డీసీ

సిద్దిపేట టౌన్, డిసెంబర్ 25 : ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ఇన్చార్జిగా నియమితులైన అటవీ, దేవాదాయశాఖ మంత్రి కొండా సురేఖను కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, మైనార్టీ ఇన్చార్జి కలిమి డీసీ అహ్మద్ కలిశారు. సోమవారం సచివాలయంలో మంత్రిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన వెంట నాయకులు హసాబ్, అబ్దుల్, ఇబ్రహీం ఉన్నారు.

## నేడు 5కే రన్

చేర్యాల, డిసెంబర్ 25 : ఆరోగ్యంపై అవగాహన కల్పించేందుకు వివేకానంద టీచర్స్ అసోసియేషన్ చేర్యాల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం 5కే రన్ నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకులు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఉదయం 6 గంటలకు పట్టణంలోని మంచనకోట చౌరస్తా వద్ద 5కే రన్ ప్రారంభమవుతుందని, ఆసక్తిగల వారు హాజరుకావాలని సూచించారు. చేర్యాల, కొమురవెల్లి, మద్దూరు పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొంటారని తెలిపారు.

## రేపు ఉచిత వైద్య శిబిరం

గజ్వేల్, డిసెంబర్ 25 : అమెరికా తెలుగు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ సహకారంతో గజ్వేల్ పట్టణంలోని ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ ఆవరణలో ఈనెల 27న ఉచిత మోగ వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో యశోద సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్యులతో గండె పరీక్షలు చేయడంతోపాటు సలహాలు, సూచనలు చేయనున్నట్లు చెప్పారు.

## చెరువులో పడి వృద్ధురాలు మృతి

హుస్సాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 25 : ప్రమాదవశాత్తు కుమ్మరికుంట చెరువులో పడి వృద్ధురాలు మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని పందిల్ల గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. కుటుంబ సభ్యులు, స్థానికుల వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన పూదరి కిష్టయ్య (73) సోమవారం ఉదయం బహిర్యామి కోసం కుమ్మరికుంటకు వెళ్లి జారి చెరువులో పడింది. ఉదయం నుంచి కుటుంబ సభ్యులు ఎంత వెతికినా ఆమె ఆచూకీ దొరకలేదు. సాయంత్రం కుమ్మరికుంటలో మృతదేహం కనిపించగా బయటకు తీసి కిష్టయ్య గుర్తించారు. అనంతరం మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం హుస్సాబాద్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు.

## వ్యక్తి ఆత్మహత్య

మద్దూరు (ధూళిమిట్ట), డిసెంబర్ 25 : పురుగుల మందు తాగి ఓ వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన ధూళిమిట్ట మండల కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది. ఏఎస్సై జగదీశ్వర్ వివరాల ప్రకారం.. ధూళిమిట్ట గ్రామానికి చెందిన సుందర్ గిరి రాజు (45) కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు. దీనికి తోడు అతడి భార్య చనిపోవడంతో జీవితం మీద విరక్తి చెంది.. కుమారుడికి భారం కాకూడదని భావించి ఆదివారం ఉదయం పురుగుల మందు తాగాడు. అపస్మారక స్థితిలో పడి ఉన్న అతడిని స్థానికులు చూసి సిద్దిపేట సర్కారు దవాఖానకు తరలించగా సర్పిటి వివరించి చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. మృతుడి కుమారుడు తేజ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఏఎస్సై తెలిపారు.

## అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి మృతి

అక్కన్నపేట, డిసెంబర్ 25 : మండలంలోని అంతకపేట గ్రామానికి చెందిన ఇప్పకాయల మల్లేశం (38) ఆదివారం రాత్రి మండల కేంద్రంలోని తన చికిత్స సెంటర్ లో అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందాడు. ఎస్సై వివేక్, గ్రామస్థుల వివరాల ప్రకారం.. అంతకపేటకు చెందిన మల్లేశం ఇటీవల మండల కేంద్రంలో ఓ షెల్టర్ ను అద్దెకు తీసుకొని చికిత్స సెంటర్ నిర్వహిస్తున్నాడు. ఆదివారం రాత్రి 9 గంటల వరకు కూడా మల్లేశం ఇంటికి రాకపోవడం, ఫోన్ చేసినా స్పందించకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు గ్రామానికి చెందిన గజ్జెట్ల రాజును దుకాణానికి పంపించారు. సదరు వ్యక్తి దుకాణానికి వచ్చి చూడగా మల్లేశం షాపు లో కిందపడి ఉన్నాడు. ఇది గమనించి వ్యక్తి వెంటనే కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించాడు. అక్కడికి చేరుకున్న కుటుంబ సభ్యులు, పోలీసులు మల్లేశాన్ని చూసి మృతి చెందాడని నిర్ధారించారు. మృతుడి భార్య స్వాతి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఏఎస్సై తెలిపారు.



మాట్లాడుతున్న బాలరాజు